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Prvomájové tradice  

Májka  
Májka je důležitá součást českých lidových tradic a připomíná příchod 

jara i společné setkávání lidí. Tradice stavění májky je v České republice 

symbolem jara. Koná se 30. dubna. Muži z vesnice přinesou strom. Pak 

ho postaví na návsi. Následuje oslava. V noci ji musejí muži hlídat, aby ji 

nepodřízli muži z jiných vesnic. Pokud ji podříznou, je to pro vesnici 

ostuda. 

Jak má vypadat  
Májka je vysoký strom, 

nejčastěji bříza nebo smrk. 

Kmen je oloupaný od kůry a 

nahoře zůstávají větve. Na 

vrcholu bývá věnec a strom je 

ozdobený barevnými stuhami.   

Historie  
Tradice pochází z dávných 

pohanských dob. Strom byl 

symbolem života, síly a 

plodnosti. Lidé věřili, že májka 

přinese štěstí a dobrou úrodu.  

  

  

  

Zdroj: Canva AI 
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Pálení čarodějnic   
Pálení čarodějnic, dříve též Filipojakubská noc, je lidový zvyk spojený 

s pálením ohňů a vírou v čarodějnice, který se odehrává v noci ze 30. 

dubna na 1. května. Pod názvem Valpuržina noc je slaven také 

v německy mluvících zemích a Skandinávii. Pálení čarodějnic 

a Valpuržina noc jsou často ztotožňovány s Gaelským svátkem Beltain či 

židovským svátkem Lag ba-omer ve stejném období.  

Historie  
V polovině 19. století byl tento zvyk zakázán, také nemohl probíhat 

během 2. světové války, kdy bylo zakázáno pálit ohně. Problematický 

byl i pro komunistický režim.  

Česko 20.století  
V Čechách v předvečer prvního máje zapalují mladí lidé ohně na kopcích, 

vršcích a tančí kolem nich. Přeskakují přes plameny. Na 

některých místech bylo zvykem pálit loutku čarodějnic. První máj je 

proslulá Valpuržina noc a všude v povětří je plno 

neviditelných čarodějnic na pekelných pochůzkách.   

 

Gabriela Bečvářová a Tereza Vaverová   

  

Zdroj: Canva AI 
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Eva Polenová  

Rozhovor s žákyní 4.B Evou Polenovou, účastnicí 

pěvecké soutěže Allegro. 

Jak moc tě baví 

zpívat? 

Moc mě to baví. 

Je to nejen 

sranda, ale i 

zábava. 

S jakou písničkou 

jsi na Allegru 

vystupovala? 

S písní Proto jsem si kanafasku a 

Píseň hocha s opičkou. 

Kdy a kde se soutěž konala? 

V sobotu 24.1.2026 v Praze na Konzervatoři Jana Deyla. 

Kolikátá jsi skončila a kolikrát jsi tam byla? 

Byla jsem 2. a byla jsem tam po třetí. 

Jak jsi se cítila při vystoupení?  

Dobře, ale měla jsem furt trochu trému. 

Chtěla by  ses někdy stát zpěvačkou? 

Ano, byla bych moc nadšená.  

Jak dlouho už zpíváš? 

Zpívám již čtyři roky, takže od první třídy. 

Zdroj: Se svolením Evy Polenové 
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Jaká je tvoje nejoblíbenější písnička? 

Já mám tak nějak ráda všechny písničky. Nejvíc se mi asi líbí písnička 

Kdybych byla vlaštovkou. Slyšela jsem jí na soutěži zpívat jednu 

holčičku a byla moc pěkná. 

Kolik máš sourozenců? 

Jednoho, starší sestřičku Táňu.  

Jaká je tvoje nejoblíbenější barva? 
Nejraději mám oranžovou. Mám oranžové triko na spaní.  

Jaké máš kroužky? 

Kromě zpěvu mám ještě hokejbal a lezu na lezecké stěně.  

Jaké máš domácí mazlíčky? 

Mám morče. Jmenuje se Mařenka. 

Jak tě baví škola? 

Není to tak, jako že bych nerada chodila do školy, ale radši mám 

kroužky.  

Jaký je tvůj nejoblíbenější předmět ve škole? 

Nejradši mám asi tu hudebku. Nejmíň ráda mám matematiku, protože 

mi moc nejde.  

Chtěla bys někdy na Gymnázium? 

Trošku o tom přemýšlím.  

Jaké je tvoje nejoblíbenější jídlo? 

Maso na houbách s rýží od maminky.     

Aneta Hanusová a Karolína Schaffelhoferová 
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Srdcerváči  

Recenze knihy od Alice Oseman     

                                                                                                  Zdroj:   Canva AI 

Kniha je popisována jako ta nejrozkošnější gay romance, která v České 

republice vyšla. Dva kluci. Jedno přátelství. Jedna láska. Tak zní část 

anotace, která láká na prozatím nejnovější dílo z této úžasné komiksové 

série. Kniha je krásně zpracovaná, ale nenadchne nikoho, kdo by 

Srdcerváče neměl v oblibě. Je to pouze pro určitý okruh fanoušků, jak už 

to s takovými bonusovými počiny bývá. 

O čem kniha je: 
Charlie je citlivý a spíše proto otevřeně gay, že jeho orientace byla v 

minulosti prozrazena bez jeho souhlasu. Kvůli tomu si tichý kluk prošel 
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šikanou a nepříjemnými zkušenostmi s některými spolužáky. Přesto má 

několik blízkých přátel a snaží se žít normální život. 

Jednoho dne začne Charlie ve třídě sedět vedle Nicka Nelsona. Nick je 

velmi populární, přátelský a hraje ragby za školní tým. I když jsou oba 

velmi odlišní, rychle se spřátelí. Nick si Charlieho oblíbí a začne ho zvát 

na tréninky ragby, kde spolu tráví stále více času. 

Charlie se do Nicka postupně zamiluje, ale myslí si, že jeho city nejsou 

opětované, protože Nick pravděpodobně není gay. Nick si však časem 

začne uvědomovat, že jeho vztah k Charliemu je hlubší než obyčejné 

přátelství. Začne přemýšlet o své vlastní identitě a snaží se pochopit své 

pocity. 

Příběh ukazuje nejen jejich vztah, ale také problémy, které musí řešit, 

například reakce okolí, nejistotu nebo vzpomínky na šikanu. Velkou roli 

hrají i jejich přátelé a rodina, kteří je často podporují. 

Celkově je Srdcerváči milý a emotivní příběh o první lásce, přátelství a 

hledání vlastní identity. Ukazuje, jak důležité je mít kolem sebe lidi, kteří 

nás přijímají takové, jací jsme. 

Doporučení: Kniha je opravdu krásně napsaná a miluji všechny 

postupně se rozplétající zápletky. 
Adéla Hrubá a Rozárie Bicanová 

 
 
 

Zdroj: Canva AI 
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David Pastrňák  

Je český profesionální hokejový útočník. Hraje za Boston Bruins v NHL. 

David Pastrňák, přezdívkou Pasta, se narodil 25. května 1996 

v Havířově. Je mladší ze dvou synů. Jeho otec, Milan Pastrňák, byl též 

hokejista. Je mu 29 a měří 183 cm. Váží 89 kg. V Boston Bruins má roli 

zástupce kapitána. Sedmkrát vyhrál anketu Zlatá hokejka. Jeho číslo na 

dresu je 88. Od roku 2024 má manželku Rebeccu Rohlssonovou. Od roku 

2017 do 2021 a od 2023 do 2024 a byl českým sportovcem roku. V roce 

2022 vyhrál bronzovou medaili na Mistrovství světa. David Pastrňák 
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začal kariéru v září 1999 na havířovském stadionu. V 15 letech začal hrát 

za A tým havířovského klubu. 15. července 2014 uzavřel s 

Boston Bruins tříletý nováčkovský kontrakt  

7. října 2014 byl poslán do farmářského 

týmu Providence Bruins kvůli zranění 

ramene. V AHL byl vyhlášen nejlepším 

útočníkem. Dnes je zpět v Boston Bruins. 

V roce 2012 vyhrál cenu 

nejproduktivnějšího hráče a nejlepšího 

střelce. V roce 2014 na MS ve Finsku 

vyhrál stříbrnou medaili. Svůj první gól v 

NHL dal 10. ledna 2015 proti týmu 

Philadelphia Flyers.  Roku 2018 daroval bostonské zdravotní 

sestře, Kaitlin Hagstromové hybridní vůz Honda CRV. V roce 2024 vyhrál 

zlatou medaili na MS v Praze.  

Jakub Klíma, Richard Maruška  
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Příroda se probouzí 

Andrea Kohoutová 
Valentýna Bartošová 

 
Slunce svítí jasněji, 

kytky rostou častěji. 

 

Obloha už čím víc modrá, 
modrá je přec barva dobrá. 

 

Vzduch je teplejší a sladší, 
máme náladu lepší. 

 

Osíváme květníky,  
v čemž rostou ty květinky. 

 
 Také ale rostliny, 
které mají plodiny 

 
a když nám poté vyrůstají, 

ostatní se pokochají, 
 

tou nádherou či vůní, 
která je nejen u jabloní. 

  
Májky také stavíme 

a dobře se přitom bavíme. 
 

Ptáci už zas zpívají 
a jako snad všichni, i oni jaro vítají. 
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 Vítá ho snad celý svět, 
po něm léto nadohled. 

 

 Ještě ale Velikonoc užijem si před létem 
a když nás kluci vyšupají,  
o pár let i ,omládnem”. 

 
Pokud přijdou časně a v ten správný den, 

vejce, sladkost a peníze jim darujem. 
   

Pokud ale přijdou v ten špatný den či čas, 
oni budou poléváni tou studenou vodou zas. 

 

 Také jidáše, beránky, mazance,  
nám o Velikonocích pečeme. 

  
Nejen to ale, my i vejce zdobíme 

a na proutky na pomlázky chodíme. 

 

Samozřejmě několik dalších zvyků je, 
ale není už místo vypsávat zde je. 

  
 Každopadně v tomto ročním období 

se snad všichni radují, 
 

příroda se probouzí zas, 
jaro je ten nejhezčí čas. 
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Minerály ve Zlivi 

Co jsou to minerály 
Minerály jsou přírodní pevné 

látky tvořené z chemických 

prvků. Minerály někdy můžou 

zkrystalizovat. Minerály nemusí 

být vždy barevné krystaly, které 

stojí tisíce. Minerály můžou 

vypadat jako normální kámen, 

ale když na ně posvítíte UV 

světlem (ultraviolet light), 

můžou zářit různými barvami. 

 

Jaké minerály najdeme ve Zlivi? 
Ve Zlivi a vlastně v celém Jihočeském kraji překvapivě najdeme více jak 

20 různých minerálů. Jsou to například: vltavíny, křemeny, křišťály, 

záhnědy, růženíny, kaolinity, ility, živce, slídy, limonity, hematity, 

goethity, andalusity, kyanity, sillimanity, rutily, ilmenity, granáty, 

zirkony, turmalíny a staurolity. 

 

Proč je dobré hledat minerály na jaře? 

Minerály se dobře hledají po dešti, aby byly vidět. Po jaře se všechno 

zmrzlé roztaje do vody, takže vše bude umyté, a zároveň je na jaře 

tepleji. Proč je nehledat v létě? V létě můžete hledat taky, ale budete na 

slunci a zároveň v létě moc neprší. 

Zdroj: Canva AI 
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Jak poznat křemeny od diamantů?  
U začátečníků se často plete diamant s křemenem. Diamant můžete 

poznat pomocí brusného papíru z Karbidu křemíku-tvrdost 9,5. Pomocí 

něj můžeme určit, zda je to diamant nebo něco jiného. Vysvětlení: tento 

brusný papír má tvrdost 9,5 ale diamant má tvrdost 10 takže papír 

poškodí vše kromě diamantu.  

Burzy a trhy 
V Česku se koná víc jak 30 burz a trhů za rok. V Jihočeském kraji se koná 

okolo 10 burz a trhů ročně. Pokud se chcete podívat na úplně všechny, 

vyhledejte si malachit-obchod.cz. 

Adam Domin  

Krystaly akvamarínu, zdroj: www.minerals-fossils.cz 
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Pavel Kritscha 

Rozhovor s žákem 

 

 

Čemu se věnuješ mimo školu a jaké máš zájmy? 

Moje zájmy jsou především sport, nejvíce basketbal a cvičení. 

Co tě nejvíc ovlivnilo v dospívání? 

Asi sociální sítě a pár neúspěchů, které jsem zažil, a samozřejmě 

rodiče. 

Kdo tě v životě nejvíc inspiroval? 

Určitě rodina, to hodně a jinak nejspíše Michael Jordan a Kobe 

Zdroj: z archivu Pavla Kritschy 
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Bryant, ale to je proto, že hraju basketbal, kdybych dělal něco 

jiného, asi to bude někdo jiný. 

Co pro tebe znamená úspěch? 

Když se mi povede něco, na čem jsem dlouho pracoval. Teď 

konkrétně je to hraní každého zápasu a do budoucna to snad 

budou přijímačky. 

Jak relaxuješ po náročném dni? 

Upřímně ani moc nerelaxuji, ale většinou jsem na počítači a dělám 

si svoje věci, nebo se s rodinkou na něco koukáme, nebo si čtu 

knížku. 

Na jakou střední školu se hlásíš a kde je? 

Na obchodní akademii Husova 1 České Budějovice. 

Mladý Chemik 

Co tě přivedlo k zájmu o chemii? 

To je paradox, upřímně mě chemie ani tolik nezajímá, ale když už 

jsem tam byl, tak jsem chtěl být nejlepší, což se nepovedlo, ale 6. 

místo taky není špatný. 

Jak ses připravoval na soutěž Mladý chemik? 

S paní učitelkou Kutilovou jsme dělali testy z předešlých let a 

povedlo se. 

Jak ses cítil, když jsi zjistil, že jsi v televizi? 

Nějak jsem to nepociťoval, asi to bude tím, že jsem tam sice byl, ale 

nebylo to o mně, takže jsem byl spíše jako kompars, ale i tak jsem 

za to moc moc rád. 
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Která část soutěže byla pro tebe nejtěžší? 

Určitě ta protetická část, dělal jsem něco podobného poprvé v 

životě a ještě se mi hrozně klepaly ruce, ale nakonec to nebylo tak 

špatné. 

Jaký experiment tě při soutěži nejvíc bavil? 

Asi ten, že když si pomažete nějakým roztokem (to už jsem 

zapomněl) ruku a částí nože namočenou v jiném roztoku (taktéž 

nevím, jaký to byl) potom přejedete, vypadá to, jako byste se řízli. 

Co ti účast v soutěži dala do budoucna? 

Nejspíše asi sebevědomí, protože jsem vůbec nevěděl, že by se to 

mohlo povést, a ještě takhle, a samozřejmě nějaké zkušenosti 

k dalším zkouškám. 

Lukáš Kritscha, Jaroslav Korbela 

  
Zdroj: Canva AI 
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 Křížovka  

  
  

Nápověda:  
1. Japonské bojové umění, kde se útočí pěstmi a nohama  
2. Zimní sport na ledě s hokejkou  
3. Sport s raketami a sítí  
4. Vodní sport   
5. Sport na sněhu   
6. Zařízení na zimní sport  
7. Jízda na kole  
8. Kolektivní sport s míčem, hází se do branky rukama  
9. Sport, kde se závodí v různých délkách trati  
10. Kolektivní sport s míčem a sítí  
 

Tajenku získáš zapsáním písmen z šedých políček 

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.  9.  10.  

Karel Burian 

1.           

2.           

3.           

4.           

5.           

6.           

7.           

8.           

99.           

10.           
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Vojtěch Krninský 

Rozhovor s učitelem 

Proč jste se rozhodl stát učitelem? 

Protože jsem neměl rozum.  

Jak dlouho už učíte?  

24 let.  

Na kolika školách jste učil?  

4  

Jaký předmět učíte nejraději a proč?  

Tělocvik, je nejlepší.  

Jaký předmět jste měl nejradši v dětství a proč?  

Tělocvik, je nejlepší.   

Jaký předmět jste neměl rád?  

Hudební výchovu.  

Zdroj: Canva AI 
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Jaký sport máte nejradši?  

Ragby.  

Co vás na práci učitele nejvíce baví?  

Zlobit děti.  

Co je naopak na vaší práci nejtěžší?  

Komunikace.  

Jak jste se dostal k oboru, který vyučujete?  

Sport mě baví.  

Měl jste jako žák oblíbeného učitele, který vás inspiroval?  

Ne.  

Jak motivujete studenty, kteří nemají o předmět zájem?  

Bonbony.   

Jak zvládáte stresové situace ve třídě?   

Těžko.  

Připravujete si hodiny dlouho dopředu?  

Ne.  

Jaké známky jste měl z předmětů, které učíte?  

Jedničky.  

Chtěl jste být učitelem už v dětství?  

Ne.  

Máte ještě jiný předmět, který máte rád, ale neučíte ho?  

Ne. 

Jakou zemi jste procestoval?  

Francii. 

Kristýna Spudilová a Magdalena Davidová 

  

Zdroj: Canva AI 
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Zdroj: Canva AI 

 

 Spider Man: Bez domova  

Recenze filmu 
 
 
 
Proč je to nejlepší film o Spider-Manovi 

 

Tři Spider-Mani v jednom filmu! To je ta největší věc. Díky pokaženému 
kouzlu Doktora Strange se v jednom světě potkají všichni tři filmoví 
představitelé: Tom Holland, Andrew Garfield a Tobey Maguire. Vidět je, 
jak se spolu dohadují, kdo má nejdivnější pavučiny, a jak spolu bojují, je 
prostě legendární. 
 
Šílená akce a magie: Protože tam figuruje Doctor Strange, souboje se 
odehrávají v převrácených městech a v jiných dimenzích, což vypadá na 
velkém plátně neskutečně. 
 
Je to doják i sranda: Jsou tam momenty, kdy se budeš smát, ale i scény, 
kde budeš mít knedlík v krku, protože Peter Parker musí obětovat úplně 
všechno, aby zachránil svět. Do České republiky to přišlo v roce 2021. 
 
Hrdina, který dělá chyby: Peter není dokonalý – snaží se vyřešit průšvih 
se svou odhalenou identitou, ale tím všechno jen zkomplikuje. Ukazuje 
to, že i superhrdina musí nést následky za svá rozhodnutí. 
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Tento film vznikl ve Spojených státech amerických. Je natočen na motivy 
komiksu z vydavatelství Marvel comics o superhrdinovi Spider–
Manovi. Film se natáčel dokonce v Praze. Název v angličtině 
je Spider Man No Way  home.  Kvůli pandemii covidu 19 se premiéra 
filmu musela posunout z 16. července nejprve na 5. listopadu a pak na 
17. prosince. Za tento film bylo utraceno 200mil. dolarů. 
  

Stulík František a Osyp  Fedurko 
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Adéla Buchtelíková 

Autorka básně 
Adéla Buchtelíková je patnáctiletá žákyně 9.A. Bydlí ve Zlivi. Zabývá se 

hraním volejbalu už 4 roky. „Miluje“ fyziku a je na ni „velký odborník“. 

Má ráda tělocvik s panem učitelem Vojtěchem Krninským. Jak už také 

prozradila, myslí si, že je to nejlepší učitel na světě. Miluje kebab. Má 

bratra. Jmenuje se Ondřej Buchtelík a je žákem 7.A. Čerstvě před 

rozhovorem dostala trojku. Z jakého předmětu? Neprozradila. Hlásí se 

na Zdravotnické lyceum, Cestovní ruch a Ekonomiku a podnikání.  

Ohledně básně: 

„Stalo se to tak, že jeden den nám paní učitelka 

Eliška Davidová řekla, že budeme dělat básně. Já 

jsem vůbec nevěděla, co mám dělat, tak jsem 

seděla, přemýšlela a najednou mi to trklo! Věděla 

jsem, co mám napsat. Psala jsem…tak na random.“ 

pověděla.  

 

Co by poradila dalším lidem? 

„Ať se nebojí přijímaček. Někam se dostanou. A kdyžtak…elektrikář na 

Hluboký to jistí!“                                                         

Ema Salabová a Daniela Pytlová                                                                       

Zdroj: Canva 

AI 



23 
 

Jaro                                                         

Buchtelíková Adéla 

Slunce se opírá o střechy domů,                                                                           

lidé jsou venku, už nechtějí domů.                                                                       

Něco se láme, něco se mění,                                                                                

a já to cítím, i když to tak není.                                                                             

Tráva je zelená, jak listy kvítí.                                                                       

Květina zbarvená, nádherou svítí.                                                                 

Déšť přijde náhle a zase zmizí.                                                                    

Aprílové počasí už pomalu mizí.                                                                        

Slunce se objeví, vysuší kapky,                                                                              

pak náhle objeví se mraky.                                                                               

Začíná bouře a světelné praky. 

  

Zdroj: Canva AI 
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Josef Kroulík 

Rozhovor s žákem 
Josef Kroulík, žák 9. ročníku, zvítězil v anglické olympiádě a potvrdil tak 

své výborné jazykové schopnosti. Olympiáda probíhala ve třídě, kde 

soutěžící hned na začátku obdrželi připravené pracovní listy. Po krátkém 

úvodu následovala první část soutěže – poslech. Úkolem žáků bylo 

pozorně sledovat audiozáznam a průběžně do pracovních listů 

doplňovat správné odpovědi. Tato úvodní aktivita měla prověřit nejen 

jejich porozumění mluvenému textu, ale také schopnost rychle a přesně 

reagovat na slyšené informace. 

Kolik let se věnuješ angličtině?  

Angličtině se věnuju od 1. třídy.  Za tu dobu, co 

se věnuju angličtině, jsem fakt dobrý.  

Kdo tě naučil tak dobře anglicky?  

Tak dobře anglicky jsem se naučil na soukromých hodinách angličtiny od 

svého soukromého učitele.  

Jaké téma tě nejvíce baví z angličtiny?  

Baví mě všechna témata, protože každé mi něco nového přináší a 

pomáhá mi zlepšovat angličtinu.  

K čemu chceš své znalosti využít?  

Své znalosti chci využít k dobré práci v zahraničí. Pomohou mi také lépe 

porozumět lidem z různých zemí.  

Co rád děláš ve volném čase?  

Rád chodím ven s kamarády a taky jezdím na bmx.  

Jak se cítíš po tom, co jsi vyhrál?  

Cítím se velmi šťastně a hrdě. 

Adam Rychetský, Vojtěch Písařík   
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Ester Ledecká  

Ester Ledecká je oblíbená 
především pro svou 
naprostou unikátnost, 
skromnost a neuvěřitelné 
sportovní úspěchy ve dvou 
odlišných disciplínách. Její 
schopnost dominovat na 
lyžích i snowboardu z ní 
dělá fenomén, který nemá 
ve světě obdoby. 
Narodila se 23. března 
1995 v Praze. Je opravdu 
dobrá na lyžích a na 
snowboardu. 
Na ZOH 2022 v Pekingu 
dokázala obhájit zlato 
v paralelním obřím 
slalomu na snowboardu. 
Má přítele, je to český 
tenista jmenuje se Robin 
Staněk.  

Eduard Němec  

 

  

Zdroj: Canva AI 
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Martin Nečas 

Martin Nečas je český 

profesionální hokejový útočník 

působící v týmu 

Colorado Avalanche v Denveru v 

americko-kanadské NHL. Na 

profesionální úrovni debutoval v 

dresu HC Komety Brno během 

sezóny 2016/17, kdy významně 

přispěl k zisku titulu. V roce 2017 

by draftován jako dvanáctý 

celkově týmem 

Carolina Hurricanes. Na 

mezinárodní scéně reprezentoval 

Česko, v roce 2024 získal titul 

mistra na domácím šampionátu. 

A v roce 2026 reprezentoval český národní tým na zimních olympijských 

hrách, kde se umístil jako nejlepší český hráč v celkovém kanadském 

bodování.  

Kariéra v Česku a NHL  

Rodák z Nového Města na Moravě začal hrát hokej na profesionální 

úrovni za SKLH Žďár nad Sázavou. Za Žďárský tým hrál do sezóny 

2014/15. V průběhu tohoto ročníku se přesunul do extraligového klubu. 

HC Kometa Brno. Sezonu 2014/15 ukončil jako nejproduktivnější hráč 

nejvyšší soutěže mladšího dorostu, značnou část odehrál ještě za Žďár. 

Zdroj: marasportscards.cz 
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Klubový úspěch s Kometou nastal o rok později, se starším dorostem 

vyhráli soutěž. 

  

Zimní Olympijské hry 2026 Milano Corinthia 

Po 12 letech NHL pustila nejlepší hráče národních týmů. Je to obrovský 

sen si zahrát Olympijské hry na turnaji v Itálii. Na turnaji se mu vedlo 

výborně, ale na medaile to nestačilo. Po vypadnutí v dramatickém 

čtvrtfinálovém zápase z Kanadou jsme se neměli za co stydět. A náš 

výkon pochválila i kanadská reprezentace, která byla šíleně potrápená. 

Nejlepším střelcem České republiky na téhle olympiádě byl Martin 

Nečas. 

 

Další informace   

Výška 188 cm  

Hmotnost 91 kg  

Držení hole pravá 

Přezdívka Neči 

Partnerka Nikola Mertlová 

Současný klub Colorado Avalanche  

Číslo dresu 88 a 98 

Pozice centr  

Vyhrál 2x Masarykův pohár   

 

 
Jakub Hrádek, Filip Humeš  
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